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Ünnepváró
Városunkban a kialakult hagyományok-
nak megfelel´́oen többféle módon készü-
lünk az év legnagyobb ünnepének méltó
megélésére.

November végén a település központjá-
ban és az intézményeken kigyulladtak a
díszvilágítás fényei. Ugyancsak beköltö-
zött a templomkertbe a “Szent család” él´́o-
kép az el´́oz´́o években beszerzett szép új
szobrokkal. (Az elhelyezett Betlehemet tér-
figyel´́o kamerák figyelik!) A m´́uvel´́odési
központ el´́ott pedig a nagyméret´́u adventi
koszorú került felállításra, a mindenki ka-
rácsonyfájával együtt, látványos díszvilágí-
tással. Az els´́o gyertya fényének fellobban-
tására november 30-án került sor a Kerepl´́o
Néptánc Egyesület tagjainak közrem´́ukö-

désével. Már november végén és december
els´́o napjaiban volt kézm´́uves foglalkozás,
gyertyamártási lehet´́oséggel, illetve vásár-
ral egybekötött másik kreatív lehet´́oség is.

Nem csak a fényekben és a küls´́oségek-
ben készülünk a karácsony meghitt ünne-
pére, hanem rendezvények sorával is. A
programok részletesen megtalálhatók Kala-
uz rovatunkban a 10. oldalon. A közös ün-
nep csúcspontja ebben az évben is a Min-
denki karácsonya cím´́u, egész délután sok-
féle lehet´́oséget tartalmazó programsorozat
lesz.

A Hangadó szerkeszt´́osége nevében
ezennel kívánunk minden Olvasónknak
lelkiekben gazdag Karácsonyt és sikeres
új esztend´́ot.
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Városházi tudósítások

Az új képvisel´́o-testület novemberben
két alkalommal is ülésezett. Els´́oként
november 19-én ült össze a város vezet´́o
testülete. Egyebek címmel együtt 10 té-
ma volt napirenden. Az ülésen minden
képvisel´́o részt vett.

Napirend el´́ott vita alakult ki, mert He-
ged´́us Ferenc képvisel´́o rendeletmódo-
sítási el´́oterjesztéseket osztott ki, a
Szervezeti és M´́uködési Szabályzat
módosítására. Többen kifogásolták,
hogy ilyen módon nem lehet
rendelet módosítását el´́oterjesz-
teni, mert az több szempontból
is jogszabálysért´́o. A jogsza-
bályba való ütközésre történt fi-
gyelmeztetés ellenére a napi-
rendre vételr´́ol a testület 4 igen
szavazattal döntött, 3 tartózko-
dás ellenében. Más napirend is
kiosztásra került Heged´́us Ferenc által,
társulásban való delegálással kapcso-
latban, aminek a napirendre vétele 4
igen 3 nem ellenében történt meg.
Els´́o napirendként az SzMSz módosí-
tása került megvitatásra. A vitában is-
mét elhangzott, hogy az el´́oterjesztés
benyújtása több szabályt is sértett, pél-
dául többek között hiányzott az el´́oter-
jesztésr´́ol a jegyz´́o törvényességi zára-
déka, ezen kívül nem tartalmazta az
egységes szerkezetbe foglalt rendele-
tet sem, továbbá a benyújtás módja is
jogszabályba ütközött. A polgármester
is leszögezte, hogy ebben a formában
SzMSz-t módosítani nem lehet. Hege-
d´́us Ferenc felolvasta a javaslatot,
mely szerint az SzMSz-be f´́oállású al-
polgármester kerüljön beépítésre, va-
lamint a bizottságok elnevezését java-
solta megváltoztatni. 8 f´́os Pénzügyi és
Városfejlesztési Bizottságot, 8 f´́os
Szociális Bizottságot, és 4 f´́os Társa-
dalmi Kapcsolatok Bizottságát tartal-
maz a szóban elhangzott javaslat. A
hosszas vita során a polgármester el-
mondta, hogy az alpolgármester jelö-
lése és az alkalmazás formája az Mötv.
szerint a polgármester jogkörébe tarto-
zik. Végül az SZMSZ-ben olyan meg-
fogalmazás került be, hogy “A képvi-
sel´́o-testület a polgármester helyettesí-
tésére, munkájának segítésére, a tagjai
közül egy f´́oállású vagy társadalmi
megbízatású alpolgármestert választ.”.
Ezt 4 f´́o képvisel´́o szavazta meg, 3
tartózkodás mellett. A bizottságok ne-
vének és létszámának megváltoztatá-
sát ugyancsak 4 igen szavazattal, 3 tar-
tózkodás mellett fogadta el a testület.

A testületi munka során - jogszabály-
ban meghatározott esetekben - titkos
szavazást kell tartani. Ez a leadott sza-
vazatok szavazólapon történ´́o rögzíté-
sét és urnába dobását jelenti. Az ilyen
szavazatok összeszámlálására 3 f´́os
szavazatszámláló bizottságra tett ja-
vaslatot a polgármester, Dr. Szájbely
Ern´́o, Varga Dávid Géza és Bakó Mó-
nika személyében. Ezt 7 igen szava-
zattal fogadta el a testület.

Következ´́o napirend az alpol-
gármester megválasztása volt.
A meghívóban erre az Mötv.
alapján zárt ülés volt tervezve,
de az érintett elfogadta a nyílt
ülésen való tárgyalást, így nem
volt akadály a nyilvánosság
el´́ott dönteni a témában. A pol-
gármesteri bevezet´́oben el-

hangzott, hogy olyan alpolgármestert
tart fontosnak jelölni, aki kell´́o tapasz-
talattal rendelkezik, és konkrét felada-
tokban át tud venni ügyköröket a polgár-
mestert´́ol. Természetesen a polgármes-
ter olyan személyt jelöl, akivel a biza-
lom és az együttm´́uködés maximálisan
biztosított, és az együttm´́uködés zavar-
talan. Ezek alapján Jávorka Jánost java-
solta társadalmi megbízatású alpolgár-
mesternek Mez´́ofi Zoltán. Ebben a té-
mában titkos szavazás történt. A szava-
zatok összeszámlálása után 3 f´́o igen
szavazatával 4 nem ellenében a testület
nem választott alpolgármestert. A tör-
vényes m´́uködéshez azonban elenged-
hetetlen az alpolgármester megválasztá-
sa, ezért a következ´́o ülésen a polgár-
mester újra javaslatot fog tenni.
A fenti döntés függvényében az alpolgár-
mester eskütétele és tiszteletdíjának megál-
lapítása cím´́u napirendek törlésre kerültek.
Az önkormányzati bizottságok megala-
kítására Mez´́ofi Zoltán polgármester tett
javaslatot. A polgármester 4 bizottság
megalakítását javasolta. Ezek közül a
Pénzügyi Bizottság megválasztása köte-
lez´́o, ezen kívül a képvisel´́o-testület sa-
ját munkájának segítésére alakíthat tet-
szés szerinti bizottságokat. A bizottsá-
goknak lehetnek nem képvisel´́o tagjai is,
de az el´́oírás az, hogy a képvisel´́oknek
kell többségben lenniük. Mez´́ofi Zoltán
polgármester a téma bevezetéseként el-
mondta, hogy a testületi munkába fontos
bevonni az ifjúságot, és éppen a bizott-
ságok küls´́o tagjai lehetnek azok, akik
tapasztalatot szerezve kés´́obb komo-
lyabb feladatokat is kaphatnak. Ebben a
szellemben folytatott el´́ozetes egyezte-

téseket a lehetséges jelöltekkel, és
ezek alapján ismertette a javaslatát,
amely egyébként írásban is kiadásra
került, és a retsag.hu honlapon elérhe-
t´́o. Heged´́us Ferenc módosító indít-
ványként ett´́ol eltér´́o bizottsági struk-
túrát és személyeket javasolt. A javas-
lat szerint a 8 f´́os Szociális Bizottság-
ba jelölt Dr. Szájbely Ern´́o jelezte,
hogy ebben a bizottságban nem szeret-
ne tag lenni, ugyanakkor Jávorka Já-
nos, akit a Pénzügyi Bizottságba java-
solt az indítványozó, jelezte, hogy ´́o a
Szociális Bizottságban szeretne dol-
gozni. Érdekes és szokatlan közjáték
következett. Négy f´́o kivonult a terem-
b´́ol, állításuk szerint egyeztetésre. (Ba-
kó Mónika, Bencsok Péter, Varga Dá-
vid Géza és Heged´́us Ferenc.) Kisvár-
tatva visszaérkeztek és Heged´́us Fe-
renc bejelentette, hogy ´́ok négyen el-
fogadják, hogy Jávorka János a Szo-
ciális Bizottságban, Dr. Szájbely Ern´́o
a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizott-
ságban legyen bizottsági tag. A bizott-
ságok neveinek meghatározásánál 4
igen és 3 tartózkodás mellett született
döntés. A bizottságok személyi  össze-
tételét 4 igen szavazattal, 3 tartózko-
dás ellenében az alábbiak szerint vá-
lasztotta meg a képvisel´́o-testület:
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság
tagjai: Varga Dávid Géza elnök, kép-
visel´́o tagok: Dr. Szájbely Ern´́o, Bakó
Mónika, Bencsok Péter, Heged´́us Fe-
renc. Nem képvisel´́o tagok: Ludányi
Ákos, Kramlik Károly, Bulejsza Já-
nosné. Szociális Bizottság tagjai: He-
ged´́us Ferenc elnök, képvisel´́o tagok:
Jávorka János, Bakó Mónika, Bencsok
Péter, Varga Dávid Géza. Nem képvi-
sel´́o tagok: Dr. Tóth Mária, Szlezák
Istvánné, Seres Ágnes. Társadalmi
Kapcsolatok Bizottsága: Bencsok Pé-
ter elnök, tagok: Bakó Mónika, Hege-
d´́us Ferenc, Varga Dávid Géza.
A korábban megválasztott Közbeszer-
zési El´́okészít´́o és Bíráló Bizottságot is
meg kell újítani. A folyamatban lév´́o
Zöld Város pályázattal  kapcsolatos
el´́okészít´́o feladatokhoz törvény sze-
rint közbeszerzési el´́okészít´́o és bíráló
bizottságot kell választani. (Ebbe szak-
ért´́oket is be kell vonni.) A vita kap-
csán elhangzott, hogy a Zöld Város
programmal kapcsolatban egy techni-
kai hiba miatt új közbeszerzést kell in-
dítani. Err´́ol hivatalos értesítés még
nem érkezett. Erre tekintettel az ülés
napirendjér´́ol levételre került a téma.
Fejlesztésekhez kapcsolódó fakivágá-
sokhoz érkeztek tulajdonosi hozzájá-
rulási kérelmek, els´́osorban a létesí-
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tend´́o ment´́oállomás területét érint´́oen,
de az el´́oterjesztés tartalmaz kérelmet
a Rózsavölgy úti parkolók kialakítása
kapcsán is.  A kérelmek egyhangú sza-
vazással elfogadásra kerültek.
A Zöld-Híd Nonprofit Kft. részér´́ol ér-
kezett megkeresés, mely szerint a köz-
gy´́ulésbe delegált személyt az október
13-i választást követ´́oen meg kell je-
lölni. Heged´́us Ferenc bejelentette,
hogy ´́o szeretné képviselni a várost a
Zöld Híd közgy´́ulésében. Dr. Szájbely
Ern´́o ismertette az Mötv. vonatkozó
szabályait, mely szerint az önkor-
mányzatot a polgármester képviseli.
Más személy csak akkor kerül szóba,
amennyiben a polgármester maga he-
lyett mást javasolna. Rövid vita után a
polgármester bejelentette,. hogy nem
kíván mást jelölni. Erre tekintettel e
témában olyan egyhangú szavazás tör-
tént, hogy a polgármestert delegálja a
testület a közgy´́ulésbe.
Egyebekben Mez´́ofi Zoltán polgármes-
ter tájékoztatott arról, hogy a legutóbb
benyújtott bölcs´́ode pályázaton a város
220 millió forint támogatást nyert.
Többen hozzászóltak a város északi
részén létesült buszmegállóval kap-
csolatban. Az utazó közönség pana-
szolja, hogy nem áll meg a busz. A
tényleges forgalomba helyezéshez
még több lépésre van szükség, (meg-
álló nevének meghatározása, m´́uszaki
átadás, hatósági engedélyek, forga-
lomba helyezés,) és mindaddig, amed-
dig a menetrendben nem szerepel a
megállóhely, addig nem állhatnak meg
a járatok. Jávorka János képvisel´́o el-
mondta, hogy benyújtott egy el´́oter-
jesztést a következ´́o ülésre a megálló-
hely nevének meghatározására.
Az ülés lezárása el´́ott a küls´́o bizottsági
tagok eskütételére került sor, majd az
okmányok kitöltését követ´́oen átvehet-
ték megbízó levelüket. Dr. Varga Tibor
jegyz´́o felhívta a figyelmet, hogy a kül-
s´́os tagoknak is vagyonnyilatkozat- köz-
tartozásmentességi- és összeférhetetlen-
ségi nyilatkozattételi kötelezettsége van.

November 29-én került sor a következ´́o
képvisel´́o-testületi ülésre. Ez alkalommal
volt az évi közmeghallgatás is. Az ülésen
5 f´́o vett részt, így az ülés határozatképes
volt. Hiányzott Bakó Mónika és Bencsok
Péter. Összesen 11 napirend és Egyebek
szerepelt a meghívón. Az ülésen a határo-
zatok többségét 5 egyhangú szavazással
fogadták el, az ett´́ol eltér´́ot jelezzük.

A testületnek minden évben köteles-
sége meghatározni a következ´́o évek
helyi adómértékeit. Az adómértékek
2011-t´́ol nem kerültek módosításra.

Varga Dávid Géza képvisel´́o ismertet-
te a PVB ülésen elhangzottakat, mely
szerint ott javaslat hangzott el az épít-
ményadó emelésére és más adónemek
évenkénti, kis mértékben történ´́o eme-
lésére. A testület végül az eredeti ja-
vaslatot fogadta el, mely szerint a vá-
ros nem tervezi a helyi adók mértéké-
nek változtatását a 2020-as évre.
A földhaszonbérek megállapítása volt
a következ´́o téma 2020-ra. Kevés bér-
l´́o van Rétságon ebben a kategóriában.
Itt ugyancsak az eddigi díjak megtar-
tásáról döntöttek.
A költségvetés háromnegyedéves tel-
jesítésér´́ol szóló beszámoló tárgyalása
során érdekes vita alakult ki. A beszá-
moló a 2019. januártól - szeptemberig
tartó id´́oszak adatairól, teljesítési kér-
déseir´́ol szólt, külön jelezve a kiemelt
feladatok végrehajtását. PVB elnöki
összefoglalóban elhangzott, hogy az
id´́oszak alatt nem volt szükség hitel-
felvételre, az intézmények m´́uködése
biztonságos volt, költségvetési kérdé-
sekben fennakadás nem volt. A beszá-
molót a bizottság részletesnek és kor-
rektnek min´́osítette. Heged´́us Ferenc
képvisel´́o kifogásolta, hogy a tárgyi-
d´́oszakban több kiemelt feladat nem
került végrehajtásra, például az Orgo-
na köz vízelvezetése, a Sz´́ol´́o utcai for-
duló, “400-as” futópálya rendbetétele.
Ezekben sürgetett megoldást. Többen
felhívták a figyelmet, hogy a beszá-
moló az el´́oz´́o id´́oszakot érinti, amikor
még Heged´́us Ferenc volt a polgár-
mester és nem a jelenlegi polgármes-
ter, Mez´́ofi Zoltán. A beszámoló 3 igen
szavazattal, Heged´́us Ferenc ellensza-
vazatával, és Varga Dávid Géza tartóz-
kodásával került elfogadásra.
Rétság város rendeletbe foglalta, hogy
minden évben csatlakozik a Bursa Hun-
garica ösztöndíjpályázathoz. A fels´́ook-
tatásban tanulók rászorultság alapján
történ´́o támogatására összesen 14 pályá-
zat érkezett. A támogatások egy pont-
rendszer alapján differenciáltan kerültek
megállapításra. A Szociális Bizottság
tárgyalása során olyan javaslat született,
hogy a legkisebb, 4000 Ft-os támogatási
összeg kerüljön megemelésre 5000 Ft-
ra. Ennek megfelel´́oen a város havi
100.000 forinttal támogatja a tanulókat.
Az összeget még a központi költségve-
tés is kiegészíti. A javaslatot egyhangú-
lag fogadta el a testület.
Közfoglalkoztatási hatósági szerz´́odés
megkötését fogadta el a testület. A
Munkaügyi Központ által kezdemé-
nyezett program közfoglalkoztatásban
résztvev´́ok képzését tartalmazza, 100

%-os állami támogatás mellett. Virág-
köt´́o tanfolyamra lehet jelentkezni. A
szerz´́odés megkötésre került, az indu-
lásnak ez nem akadálya. A téma pol-
gármesteri összefoglalójában elhang-
zott, hogy jelenleg kevés a jelentkez´́o,
de még oktató sem áll rendelkezésre.
Az északi kijáratnál lév´́o autóbuszme-
gálló elnevezésére Jávorka János nyúj-
tott be el´́oterjesztést, melyet a PVB -
több más név felvetésével - napirendr´́ol
levételre javasolt. Az el´́oterjeszt´́o vi-
szont kérte, hogy a testület tárgyalja, hi-
szen a megálló nevének miel´́obbi meg-
határozása alapja a következ´́o lépések
megtételének, a menetrendben szerepel-
tetésnek. Több alternatíva felvetése után
a “Jásztelek puszta” megálló név került
elfogadásra. Kiújult a vita arról, hogy a
buszok nem állnak meg, a válasz azonos
a korábbi ülésen elhangzottal.
A M´́uvel´́odési Központ nyújtott be
szerz´́odés-tervezetet a Körúti Színház
3 el´́oadásból álló bérletes sorozatára.
A témát - az els´́o el´́oadás közelsége
miatt - a Vis Major Bizottság tárgyalta
és elfogadásra javasolta, miként a tes-
tület is elfogadta.
Korábbi testületi döntés alapján ne-
gyedévente be kell számolni az önkor-
mányzattal szembeni tartozások (kö-
vetelések) állományáról. A PVB ösz-
szefoglalóban is szerepelt, amit az el´́o-
terjesztés is rögzít, hogy tovább csök-
kent a tartozások állománya. A jelen-
t´́osebb tartozásokra végrehajtási eljá-
rások vannak folyamatban. Jelenleg a
gépjárm´́uadóban n´́ott az elmaradás.
Erre válaszként elhangzott, hogy a be-
fizetések folyamatosak, remélhet´́oleg
az id´́oszak lezárásakor ez az adónem
sem mutat jelent´́osebb hiányt. A testü-
let a tájékoztatót elfogadta.
A lejárt határidej´́u határozatok végre-
hajtásáról szóló beszámolót a testület
elfogadta. Sok végrehajtott döntésr´́ol
szóló tájékoztatást tartalmazott az irat.
Egy kérdéskör merült fel, hogy mikép-
pen lehetett, hogy a Szociális Bizott-
ság döntései között szeptemberben
magasabb összeg került kifizetésre,
mint az átlagos hónapokban szokott
lenni. A polgármester tájékoztatójában
elmondta, hogy a bizottság a beérke-
zett kérelmeket bírálja el. 3 csoportra
bontva mutatta be az igényl´́ok számát
és a megítélt támogatásokat. Egyebek-
ben a Szociális Bizottság zárt ülésen
tárgyal, tehát más tájékoztatás nem ad-
ható. A vita során az is elhangzott, hogy
az iskolakezdéskor és a tél beköszöntekor
mindig nagyobb igény jelenik meg. De
súlyos, kórházi ellátást igényl´́o betegek is
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jelentkeztek támogatásért. A bizottság
azt is értékeli, hogy egyszeri, vagy
visszatér´́o kérelemr´́ol van szó. Kima-
gaslóan magas támogatás nem került
megállapításra. A határozatokat Jávor-
ka János írta alá, és Heged´́us Ferenc
akkori polgármester utalványozta.
Szabálysértést nem jelzett. Heged´́us
Ferenc azt kifogásolta, hogy más hó-
napokban kevés segélykérés jelent
meg, de az elmúlt id´́oszakban maga-
sabb összeget lát. Ez neki fura volt.
Egy másik kérdés is felmerült, hogy
egy egyedi kérelem alapján a rendezé-
si terv módosítására volt korábban el´́o-
terjesztés, amelyben olyan döntés szü-
letett, hogy a módosítást megel´́oz´́o el-
járásban az érintett lakókat is meg kell
kérdezni. Hol tart az egyeztetés, tette
fel a kérdést a képvisel´́o. A polgármes-
ter válaszában elmondta, hogy addig,
ameddig a tervezett telephelyen nem
ismert, hogy milyen építményt akar
megépíteni és abban milyen tevékeny-
séget kíván folytatni a kezdeményez´́o,
nincs mit véleményeztetni.
A polgármester két ülés közötti munká-
járól szóló tájékoztatójával kapcsolat-
ban hozzászólásban elhangzott, hogy
ennyire részletes, alapos, az elvégzett
munkát közel 5 oldalon taglaló tájékoz-
tató az elmúlt id´́oszakban nem került a
testület elé. Hozzászóló elmondta, hogy
élni kell a lehet´́oséggel - amir´́ol a pol-
gármester már egyeztetett - hogy a Had-
történeti Intézetben méltatlan körülmé-
nyek között tárolt harckocsikból esetleg
kerüljön Rétságra is. Ismét szóba kerül-
tek a buszmegállóval kapcsolatos kérdé-
sek, itt a m´́uszaki átadással kapcsolat-
ban. A polgármester részletes választ
adott. Ezt a témát szavazás nélkül vette
tudomásul a testület.
Egyebek cím alatt Varga Dávid Géza tá-
jékoztatott, hogy a PVB Bencsok Pétert
választotta elnökhelyettesnek. Szólt egy
szóbeszédr´́ol, mely szerint a 32 hektáros
területet a város bérbeadta egy gazdálko-
dónak. Ezt az álhírt többen cáfolták.
Befejezésül az alpolgármester válasz-
tás következett. Dr. Szájbely Ern´́o
hozzászólásban elmondta, hogy a leg-
elemibb dolog, hogy a képvisel´́o-tes-
tület azt a személyt válassza meg al-
polgármesternek, akit a polgármester
javasol, akivel együtt akar és tud dol-
gozni. Eddig 1990. óta 7 önkormány-
zati választás zajlott le, és soha nem
volt még példa arra, hogy a polgár-
mester által alpogármesternek jelölt
képvisel´́o ne kapott volna a megvá-
lasztásához elegend´́o szavazatot, bár-
milyen összetétel´́u is volt a testület. A

polgármester által jelölt képvisel´́ot
minden esetben megválasztotta a kép-
visel´́o-testület alpolgármesternek.
Többször el´́ofordult, hogy az alpolgár-
mester a választásokon a legtöbb sza-
vazatot kapott képvisel´́o lett, de volt,
hogy nem. Erre nincs szabály, a jelölés
joga a polgármestert illeti meg. Mez´́o-
fi Zoltán ismét Jávorka Jánost jelölte
alpolgármesternek. A szavazás titko-
san, urnába dobott cédulákkal történt.
A Szavazatszámláló Bizottság jelen-
tése szerint 3 igen és 2 nem szavazat
mellett most sem került megválasztás-
ra alpolgármester, mert ehhez legalább
4 f´́o (min´́osített többség) szükséges.

Közmeghallgatás
A lakosság számára rendelkezésre álló

közmeghallgatáson Kotroczó Balázs
jelentkezett hozzászólásra. A követke-
z´́o témákban mondott véleményt, illet-
ve kért intézkedést: 
1. Beadott a Városi Nyugdíjas Klub ré-
szére támogatási kérelmet, de nem kapott
választ. A támogatás szükséges, mert a
klub megel´́olegezte a színházjegyekhez a
hozzájárulást. A válasz az volt, hogy az
igény jogos, elbírálásra kerül, de jelenleg
a TKM már nem m´́uködik, a TKB pedig
még nem alkotta meg a szabályzatát,
ezért nem született döntés.
2. Következ´́oként kitért a Kossuth utca
és a 2-es f´́oút keresztez´́odésénél tör-
tént garanciális felújítással kapcsola-
tos tapasztalatra. A mostani útfelbon-
táskor ugyanis pontosan látszott, hogy
a Penta Kft. 2016-ban, az önkormány-
zattól az útalap betonnal történ´́o meg-
er´́osítéséhez kért, és az önkormányzat
által  kifizetett, mintegy 2,6 millió fo-
rintba kerül´́o beton alapozást a cég
nem végezte el. Kérdés, hogy ki ellen-
´́orizte, és ki vette át így a munkát? 
3. Szólt a Pet´́ofi út végén lév´́o úgyneve-
zett névtelen utca forgalmáról, amely a
Radnóti utca fele biztosít átjárási lehet´́o-
séget. Ott volt kihelyezett súlykorlátozó
tábla, ennek visszaállítását és rendszeres
ellen´́orzését kérte. Az a tapasztalat, hogy
ezen az úton nagy test´́u és súlyú járm´́u-
vek közlekednek tolmácsi területek felé,
ezért az út megrongálódott.
Varga Nándorné intézményvezet´́oként
adott tájékoztatást a decemberi prog-
ramokkal kapcsolatban. (Ezek megta-
lálhatók a Rétsági Kalauz rovatban a
10. oldalon.) Itt került szóba, hogy 2
képvisel´́o,  az intézménnyel való el-
´́ozetes egyeztetés nélkül szervezett a
M´́uvel´́odési Központba programot,
amelynek megtartása a m´́uszaki felté-
telek tekintetében bizonytalan, mert
egybeesik más feladatokkal.

Tisztségvisel´́ok fogadó órái

2019. DECEMBER
Mez´́ofi Zoltán polgármester minden hó-

nap második hétf´́ojén. Decemberben 9-
én  13.00-17.00 óráig

Alpolgármester fogadó-órája a megvá-
lasztás és SZMSZ módosítás függvé-
nyében.

Jegyz´́o: Minden hétf´́on 14.00-17.00 óráig.
A jegyz´́oi pályázat elbírálásának függ-
vényében a kinevezést követ´́oen.

Képvisel´́o-testületi ülés
Rétság Város Önkormányzat Képvise-
l´́o-testülete munkaterv szerinti követ-
kez´́o ülését december 13-án, pénteken
14.00 órakor tartja. Bizottsági ülés 10-
én kedden, 16.00 órakor. El´́oterjesztések
benyújtásának határideje: december 2.
hétf´́o 12.00 óra.

Tervezett napirendek: 1) A 2020. évi
gazdálkodás átmeneti szabályairól szóló
rendelet megalkotása. 2) A Képvisel´́o-
testület 2020. évi munkatervének elfo-
gadása. 3) 2020. évi Bels´́o Ellen´́orzési
Program és Terv elfogadása. 4) Beszá-
moló a testület lejárt határidej´́u határo-
zatainak végrehajtásáról és az átruházott
hatáskörben hozott döntésekr´́ol. 5) Tájé-
koztató a két testületi ülés közötti id´́o-
szakban az önkormányzat érdekében
végzett polgármesteri munkáról. 

A teljes napirend elérhet´́o lesz a
www.retsag.hu honlapon az Önkormányzat
menüpont alatt.

Rendeletek, jegyz´́okönyvek

Tájékoztatásul közöljük, hogy a képvi-
sel ´́o-testület által alkotott rendeletek tel-
jes szövege és mellékletei, a www.ret-
sag.hu oldalon az Önkormányzat feje-
zetben érhet´́ok el. Ugyanígy a helyi jog-
szabályok egységes szerkezetbe szer-
kesztett szövege, és a jegyz´́okönyvek is
megtalálhatók.

A képvisel´́o-testület nyílt üléseinek
jegyz´́okönyvei, illetve a zárt ülések hatá-
rozatai az ülést követ´́o 15 napon belül el-
érhet´́ok a www.retsag.hu weblapon, az
Önkormányzat fejezetben.

A 2019. november 19-i
ülés videófelvétele megte-
kinthet´́o a következ´́o Youtu-
be címen: 
https://youtu.be/Y3sCsLRlcm8

A 2019. november 29-i
ülés videófelvétele megte-
kinthet´́o a következ´́o Youtu-
be címen:
https://youtu.be/ooLOAMkFTIM
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Állás és képzési börze
A Nógrád Megyei Kormányhivatal, Rét-
ság Járási Hivatalának Foglalkoztatási
Osztálya (közismert nevén Munkaügyi
Központ) rendszeresen szervez olyan al-
kalmakat, ahol állást kínáló cégek, illetve
munkahelyet keres´́o emberek egymásra
találhatnak. November 14-én ilyen ren-
dezvényre került sor a m´́uvel´́odési köz-
pontban.

Egyértelm´́uen látszik, hogy felértéke-
l´́odnek azok a lehet´́oségek, ahol közvetlen
találkozásra van mód a foglalkoztató és a
munkavállaló között. Ez év tavasszal is
volt már egy sokakat megmozgató ren-
dezvény. A mostanin is igen nagy volt az
érdekl´́odés. A program meghirdetett kez-
désekor (kis túlzással) alig lehetett moz-
dulni a m´́uvel´́odési központ aulájában.
Láthatóan nagy számban jelentek meg
munkakeres´́ok, de képzésre jelentkez´́oket
is vártak. Egyértelm´́uen megállapítható,
hogy a munaker´́opiac jelent´́osen átalakult.
Pár évvel ezel´́ott még sok-sok munkanél-
küli keresett magának helyet kevés ajánlat
közül, ma inkább a cégek keresnek dolgo-
zókat különféle pozíciókba. 

Összesen mintegy 20 cég közel 100
ajánlattal jelezte részvételét, akik önálló
asztaloknál fogadva az érdekl´́od´́oket,
konkrétan válaszolni tudtak a munkaaján-
lattal kapcsolatos kérdésekre, és amennyi-
ben “egymásra találtak” meg is köttethe-
tett a szerz´́odés. Azok számára, akik most

indulnak el az álláskeresés rögös útján, a
Munkaügyi Központ munkatársai sagítet-
tek önéletrajz elkészítésében illetve egy
másik asztalnál tanácsadással szolgáltak a
vállalkozást indítani készül´́ok számára.

A gyárak, üzemek mellé ez alkalom-
mal csatlakozott a Nógrád Megyei Rend-
´́orség, illetve a Honvédség is, külön stan-
don fogadták azokat, akik fegyveres tes-
tületekben képzelik el a jöv´́ojüket. S´́ot a
legfiatalabbaknak is rendeztek tájékoz-
tatót egy külön teremben az Együtt Euró-
páért Alapítvány munkatársai.

Mindenki persze nem juthatott el erre
a napra, azért az álláskeresés segítésében
továbbra is rendelkezésre állnak fontos le-
het´́oségek. Els´́oként emlitenénk a Munka-
ügyi Központot, (Rétság, Radnóti út 2.)
ahol ügyfélfogadási id´́oben bárki (de leg-
inkább a regisztrált munkanélküliek) je-
lentkezhet munkalehet´́oségért. 

 Ügyfélfogadás
December-január hónapban

Ezennel tájékoztatjuk az állampolgáro-
kat a Polgármesteri Hivatal december vé-
gi, január eleji ügyfélfogadási rendjér´́ol.

Általános ügyfélfogadási id´́o
Hétf´́o: 13,00 - 16,30
Kedd: nincs ügyfélfogadás
Szerda: 8,00 - 11,30 és 13-15,30
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
Péntek: 8,00 -11,30

December 16. (hétf´́o): áramszünet mi-
att nincs ügyfélfogadás.
Ünnepi ügyfélfogadás
December 7. (szombat): nincs ügyfélfogadás
December 14. (szombat): nincs ügyfélfo-

gadás
December 23. (hétf´́o): 13,00 - 16,30 ügyelet
December 24. (kedd): pihen´́onap
December 25 -26: Ünnepnap
December 27. (péntek): pihen´́onap
December 30. (hétf´́o): pénzügyi ügyelet

intézmények részére
December 31. (kedd): pénzügyi ügyelet

intézmények részére
Január 1. (szerda): munkaszüneti nap
Január 2. (csütörtök): nincs ügyfélfoga-

dás, technikai szünet 
Január 3-tól (péntek) általános ügyfélfo-

gadási rend

Melanóma sz´́urés

Kedves Rétságiak!
Rétság Város Önkormányzata, b´́or-

gyógyász szakorvossal kötött megállapo-
dás alapján, térítésmentesen biztosítja a
rétsági lakosok számára, b´́ordaganatok
sz´́urését és az ezzel kapcsolatos szakorvo-
si feladatok ellátását a Rétsági Kistérségi
Egészségfejleszt´́o Központ Nonprofit Kft.
által, a Rétság, Laktanya út 5. szám alatti
rendel´́oben, havonta egy alkalommal.

Decemberben 13-án, pénteki napon,
13.30 - 16.30-ig. A sz´́urés a rétsági lako-
sok számára ingyenes. Id´́opontot lehet
kérni  a recepción személyesen, vagy a
35-550-570 telefonon. Éljenek a lehet´́o-
séggel!

Börzsöny Nyelvstúdió ANGOL és NÉ-
MET nyelvtanfolyamok Rétságon. Kez-
d´́ot´́ol a fels´́o fokig. Érdekl´́odni: Ciuleac-
Gálik Zsófia, 0630/2557442, borzsony-
nyelvstudio@gmail.com Facebook: Bör-
zsöny Nyelvstúdió

Apróhirdetés
Tökmag olaj és  termel´́oi méz eladó!
Kotroczó Balázs, Rétság, Mez´́o út 4. Telefon-
szám: 06-35-350-282, 06-20-4282-480

Legyen a munkatársunk!
Tisztelt Olvasóink! 
Újságunkat színesítend´́o azt szeretnénk, ha
minél többen vállalkoznának arra, hogy ki-
sebb-nagyobb írásaikkal jelentkeznének a
Hangadó hasábjain. A szerkesztés során
egyetlen rendez´́oelvet tartunk fontosnak,
mégpedig azt, hogy az írások Rétságról
szóljanak, az itt él´́ok számára íródjanak.
Lapzárta minden hónap 20-án. Ha tehát
kedvet érez arra, hogy egy-egy téma meg-
írásával gazdagítsa a Hangadó számait, ra-
gadjon tollat! Legyen a munkatársunk!

Green Druck Nyomdaipari BT.
Vállaljuk: szórólapok, nyomtatványok,
öntapadós címkék, kartondobozok,

matricák készítését. Egy- és
többszínnyomás, stancolás, ritzelés.
Gyors, pontos, megbízható, min´́oségi

munkavégzés, korrekt árakon!
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Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat felvidéki útja
Szeptemberi kirándulást alig két hó-
nappal követve újabb felvidéki túrát
szervezett az immár újraválasztott Szlo-
vák Nemzetiségi Önkormányzat. Ez al-
kalomból nagyobb távolságok állottak a
teljesen megtelt busz utasai el´́ott.

A hajnal még nem hasadt 6 óra “ma-
gasságában” amikor kabátba bújt emberek
gyülekeztek a m´́uvel´́odési központ mel-
lett. A réteges meleg öltözék bizony indo-
kolt volt, de szerencsére az id´́ojárás a no-
vemberben szokásosnál kellemesebb volt
egy ilyen úthoz. Három célpontot t´́uzött ki
a szervez´́o csapat - Salgai Szilvia elnök és
segít´́oi, Sztuhár Istvánné, Velki Vali, vala-
mint a kalauzolásban is segít´́o Néveryová
Ruzsenka - három számunkra is fontos
történelemmel rendelkez´́o várost. Deákit
Galántát és Pozsonyt. (Diakovce, Galanta,
Bratislava) Már az autóbuszos út során
részletes tájékoztatást kaptunk uticéljaink
történelmér´́ol, nevezetességeir´́ol.
Az els´́o állomás Deáki

A templom és a kolostor. Különös ér-
tékeket ´́oriz a magyar történelemb´́ol. A
temploma három elkülönül´́o részb´́ol épül

fel. Az els´́o kis kápolnát még István király
alapította, ennek az oklevélnek a másola-
tát be is mutatta az idegenvezet´́o, aki a
magyar történelemb´́ol meglep´́oen jól fel-
készült. A második rész az 1200-as évek-
ben épült mellé román stílusban, majd az
1870-es  években  egészült  ki a mai lát-
ható bazilika nagyságú, háromhajós épü-
lettel, neoromán stílusban.  Itt találták
meg az els´́o magyar nyelvemlékünk - Ha-
lotti beszéd - eredeti példányát. (Ezt ma a
Széchényi Könyvtárban ´́orzik) de másola-
ta látható a templomban. 
Galánta

A következ´́o megálló Galánta. Ebben
a városban is több felkeresésre méltó em-
lékhely található, de a csoport a felújított
reneszánsz kastélyt kereste fel. Az épület
ma látható része m´́uzeumként m´́uködik. A
földszinten 3 egykori szoba egybenyitásá-
val létesült egy díszterem, ahol esküv´́oket
és kulturális rendezvényeket is tartanak.
Itt foglalt helyet a csapat és a múzeum
vezet´́oje adott részletes ismertetést a tör-
ténelmi összefüggésekr´́ol. Megtudtuk,
hogy a város fejl´́odése nagyrészt az Esz-

terházy családnak köszönhet´́o. Több gene-
ráción keresztül hatalmas vagyont halmoz-
tak fel, de az ország kulturális fejl´́odésében
is jelent´́os szerepet játszottak. Majd az épü-
let kiállításait tekintették meg. Közöttük
volt történelmi, helytörténeti terem is, de
külön szobában eredeti bútorokkal berende-
zett enteri´́orök voltak  láthatók.

Galántának van még egy számunkra is
fontos híressége. Kodály Zoltán. Nem,
nem itt született, hanem Kecskeméten, de
- mivel édesapja vasutas, állomásparancs-
nok volt és a szolgálata ide szólította -
gyermekkorát Galántán töltötte. A kiállí-
táson külön 3 nyelv´́u tabló emlékezik a
nagy zeneszerz´́ore, és emlékét rendszeres
fesztiválokkal is ápolják. (Majdnem úgy
t´́unt nagyobb kultuszt teremtenek neki,
mint a mai Magyarországon.)

Még világosban az épület el´́ott készült
egy csoportkép. Majd tovább gurult autó-
buszunk.
Következ´́o uticél Pozsony

Kora délután indultak tovább és még
a napfényes ´́oszi id´́oben tölthettek el id´́ot
Pozsonyban. Itt szintén sok történelmi ne-
vezetesség kereshet´́o fel, a várban és a
városban egyaránt. Tekintettel arra, hogy
2005-ben már szervezett a Szlovák Ön-
kormányzat ide kirándulást, nem volt cso-
portos szándék az emlékhelyek felkeresé-
sére. Így szabad városnézésként valósult
meg az itteni program. Aki nem járt még
a várban megtekinthette, a többiek az ak-
koriban megnyíló karácsonyi vásár forga-
tagában nézel´́odhettek, vásárolhattak. Mint-
egy másfél, két óra elteltével, amikor köze-
ledett a naplemente, gyülekezett a csoport a
Duna part mellett, majd újra az autóbuszban
foglaltak helyet és elindultak hazafelé.

Igen gazdag programmal teli napot
tölthettek el olyan történelmi emlékhelyek
felkeresésével, amelyek valóban elvá-
laszthatatlan részei a magyar és az európai
történelemnek. 
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Kossuth utca felújítva
Pár napos kényszer´́u szünet után ismét
a Kossuth utcán keresztül járnak a bu-
szok a buszpályaudvarra. A javítást so-
kan régóta sürgették, rétsági lakosok és
buszvezet´́ok egyaránt. 

Jogosan vetették fel az arra közleke-
d´́ok, a buszsöf´́orök, és a rétsági lakosok,
hogy a Kossuth utca eleje olyan súlyosan
megsüllyedt, hogy az már veszélyezteti a
közlekedés biztonságát. Különösen érzé-
kenyen reagáltak rá az emberek, hiszen ez
az útszakasz - elvben - a buszforduló épí-
tésekor újra lett építve, a várható forga-
lomnak megfelel´́oen. 2014. szeptemberé-
ben került átadásra. Aztán eltelt 2 eszten-
d´́o, a felújított területek bírták a strapát, de
a Kossuth utca megadta magát. A kijavítás
egy érdekes kitér´́ovel megtörtént, de már
2018 ´́oszén, de leginkább 2019 tavaszán a
korábbinál is nagyobb töredezett kátyúk
keletkeztek.

A mostani útjavítás
Október vége helyett november 4 és 7

közötti id´́ore került kit´́uzésre a javítás. A
munka tényét és a forgalmi változásra
szóló felhívást több helyen is közzétették.

A munka november 4-én indult, amit kez-
detekben igen er´́os es´́ozés akadályozott. A
bontási munkarésznél látható volt, mintha
az el´́oz´́o alkalommal nem lett volna olyan
útalap beépítve, mint ami az 3 éve kifize-
tett munka el´́oírásában szerepelt.

Most azonban több szakért´́o azt ta-
pasztalta, hogy a cég igen alapos munkát
végzett. A teljes hibás útfelület fel lett tár-
va, s´́ot talán nagyobb is. Például a mostani
aszfaltjavítás a 2-es út csatlakozásáig elér.
A teljes javítási területen sürg´́on-mozgón
forogtak a munkagépek. A teljes terület
kibontásra került 60 cm mélyen. Ezután
megtörtént a k´́oterítés, a CKT beton terí-
tése és behengerlése, majd az aszfaltréte-
gek. Most úgy t´́unik alaposabb, jobb mi-
n´́oség´́u munkát tapasztalt egy arra járó
szakember és laikus egyaránt. Gondolom
a cégnek is az az érdeke, hogy ne kelljen
kétévenként újra garanciális munkát vé-
gezni, a városnak pedig az, hogy végleg,
de legalább a m´́uszaki megoldásból vár-
ható ideig az út állja a forgalmat.

A munka befejezésre került, a rétegek
kötése érdekében még nem lehetett átadni

a forgalomnak. Szombaton délel´́ott azon-
ban elbontásra kerültek a korlátok és az
autóbuszok, no meg a többi autó is hasz-
nálatba vette a tükörsima útpályát.

A forgalom áthelyezése
Mindenki el´́ott ismert, az alábbi els´́o

képek is jól mutatják, nem kell ahhoz au-
tóbuszos forgalom áthelyezés, hogy Rét-
ság központjában “beálljon” a forgalom.
Bizony az a 16.000 járm´́u, közötte 6-7000
kamion naponta inkább szaporodni látszik
mint fogyni. Ezek olyan terhelést és üte-
met diktálnak, aminél egy kisebb akadály
is kilométeres sorokat eredményez pilla-
natok alatt. A közelmúltban elkészült gya-
logátkel´́ohely a gyalogosok biztonságát
szolgálja, sokan használják is (megjegy-
zem mások meg sokan ugyanúgy ott men-
nek át ahol látnak) Ilyenkor a nagytest´́u
járm´́uvek is kénytelenek megállni, és a sor
mögöttük szaporodik. Most nem részle-
tezzük, hogy ez a helyzet az M2 út Rétsá-
got elkeról´́o szakaszának megépítéséig
csak “fokozódni” fog.

A korábbi hasonló munkánál a buszok
a vasútállomás el´́otti betonos placcon tet-
ték le az utasokat és indultak tovább. 

A hirdetmények ezennel azt tartalmaz-
ták, hogy az autóbusz forgalom a Kossuth
utca lezárásának idejére a városközpont-
ba, a régebbi buszöblökbe kerül át. Igen
ám, de id´́oközben voltak változások. Egy-
részt a csúcsforgalmi id´́oszakban egyes
viszonylatokra több autóbusz esik mint
korábban. Ennél fontosabb változás, hogy
a gyalogátkel´́ohely megépítésével ezek a
buszöblök lerövidültek. A m´́uvel´́odési ház
el´́otti oldalon olyannyira, hogy egy hosz-
szabb járm´́u is nehezen tud beállni, a má-
sodik meg már sehogy nem tud az útról
eltávolodni. Annak a megoldásnak, hogy
a VOLÁN ezt a helyet jelölte ki, már el´́ore
nagy visszhangja volt városszerte, a kö-
zösségi médiában és a fórumokon. Többen
vizionálták, hogy a “város elesik”, balese-
tekkel kell számolni.

Tény, hogy a buszok beállása id´́onként
több percre lelassította a városon amúgy
is nehezen áthaladó forgalmat. A tudósító
tapasztalata azonban az volt, hogy a prob-
lémák ellenére nagyobb gond nem kelet-
kezett. A beálló buszok a fel és leszállást
követ´́oen nem várakoztak - miként a pá-
lyaudvaron ez szükségszer´́u volt - így
olyan mérték´́u torlódás, ami tragikusan
hosszú várakozásra kötelezte  volna az
úton közleked´́oket; nem volt. Tény, néha
a benzinkútig, vagy a DÜFA-ig állt a sor,
de mint jeleztem ez sajnos “rendes napo-
kon” is el´́ofordul. A forgalmasabb id´́opon-
tokban a rend´́orség munkatársai készen
álltak, hogy irányítsák a forgalmat, de erre
nem volt szükség. 
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Butaságom története
A Körúti Színház már 6. évadban ven-
dégszerepel Rétságon, ahol mindig há-
lás közönség várja. Teljesen termé-
szetes, hogy az el´́oadás plakátjára már
hetekkel korábban felkerült a cimke
“minden jegy elkelt”. A három el´́oadá-
sos “Fényes Szabolcs bérlet” els´́o alkal-
mára gördült fel a függöny a rétsági
teátrumban.

Nyugodtan használhatom ezt a jelz´́ot,
hiszen a színház valóban hazájár váro-
sunkba. A m´́uvészeket ismerik és szeretik
a néz´́ok, és miattuk jönnek el újra meg
újra. Az elmúlt évadokban szinte minden
m´́usoron lév´́o darab bemutatásra került
Rétságon. A társulat persze újabb bemuta-
tókkal is b´́ovíti a repertoárt. Így került
publikum elé a Butaságom története cím´́u
zenés vígjáték. Majdnem premierként! Ez
a darab második el´́oadása amióta színre
került.

Az alaptörténetet bizonyára mindenki
ismeri aki beült a zsöllyeszékekbe. Emlé-
kezetes filmet forgattak bel´́ole Básti La-
jos, Ruttkai Éva, Kiss Manyi, Mensáros
László, Várkonyi Zoltán szereplésével,
amelyben még a mellékszerepeket is - ak-

kor talán nem is ismert fogalommal szól-
ván - igazi ünnepelt sztárok alakították. A
több mint 50 éve vászonra került mozi
történetének van a mai néz´́o számára is
üzenete. Ezért gondolta úgy a Körúti
Színház társulata, hogy feldolgozva, víg-
játékként mutatja meg a közönségnek.
Gyárfás Miklós forgatókönyvéb´́ol Szabó
Kristóf alkalmazta színpadra és Galambos
Zoltán rendezte a darabot.

A történetet itt nem írnánk le, de a
Hangadó el´́oz´́o számában, a program-
ajánlóban megtalálható. (A színház hon-
lapján hasonlóképpen.) Egyetlen monda-
tot idéznénk az ismertet´́ob´́ol, ami mindent
elmond: “Shakespeare is megírta már,
hogy ”...a szép n´́onek nem árt butaság".
De valóban buta-e a n´́o? Vagy csak az
orránál fogva vezeti a férfit?"

Noha a darab alapötlete régi, a megva-
lósításban azonban a legújabb technika is
szerepet kapott. Mivel nincs forgószínpa-
dunk, a különféle helyszíneken játszódó
jelenetek váltását itt nehezen lehetett vol-
na megoldani. De egy merész ötletként a
díszletbe épített 3 hatalmas képerny´́on
megjelen´́o képek pontosan érzékeltették,

mikor vagyunk az utcán, lakásban, szín-
házban, házasságköt´́o teremben, vagy ép-
pen kávézóban.

A közrem´́uköd´́o színm´́uvészeket mind
jól ismeri a helyi közönség. Sok kiváló
darabban jártak már nálunk különböz´́o
szerepekben. Ami kellemes meglepetés, a
f´́oszerepl´́o, Karaivanov Lilla. Eddig is a
társulat tagjaként eltér´́o karaktereket ho-
zott színpadra, többnyire mellékszerepl´́o-
ként. Pontosan látható volt, hogy f´́osze-
repre is érett színészr´́ol van szó, aki ezt a
naív, de mégsem buta karaktert kiválóan
alakította. Talán - nem sértve a többi el´́o-
adót - Esztergályos Cecília sziporkázását
emelnénk ki Gizi néni szerepében.

A bérletes sorozatban még további 2
el´́oadás szerepel a rétsági naptárban. Janu-
árban az Üvegcip´́o cím´́u produkció, feb-
ruárban a “Bolond lány” szinte már klasz-
szikus darabja  kerül színpadra. Érdemes
el´́ojegyezni a naptárba, és jegyet vásárolni
rá. (Pár darabot talán tudnak adni a m´́uve-
l´́odési központ pénztárában, hiszen bérle-
tesen a helyek nagy része már foglalt.)

A fináléban - a színház szokása szerint
- Galambos Zoltán igazgató köszöntötte a
közönséget és köszönte meg a tapsokat.
Majd egy meglepetés is “színre került”.
Karaivanov Lillát köszöntötték virággal
születésnapja alkalmából. No nem a darab
második részében játszott évei alapján.
Kellemes, megható jelenettel gördült le a
függöny.
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Mulassunk még ...
A Kerepl´́o Néptánc Egyesület gyakorta
tart rendezvényeket. Ezen alkalmak érte-
lemszer´́uen zenével, tánccal szervez´́od-
nek. Hanem így az év végéhez közeledve
karácsony el´́ott 4 héttel az advent napjai
jönnek el, amikor már a nagy ünnepre
való lelki felkészülés, a csendesebb napok
következnek. Ezek el´́ott tartanak egy
nagy mulatságot azzal a jelszóval, hogy
“Mulassunk még egyet Szent András ha-
vában.” Ebben az évben november utolsó
napjára esett ez az alkalom.

Az már külön említést sem érdemel,
hogy a m´́uvel´́odési központ színházterme
zsúfolásig megtelt. Mert hiszen a kerepl´́o-
sök m´́usorainál ez mindig így van. Bár
megjegyzend´́o, ezen a napon nem a ha-
gyományos értelemben vett “el´́oadásra”
számíthat csak a néz´́o, hiszen itt a tánco-
sok a saját szórakozásukra is rendezik a
mulatságot. A nyitókép egy fergeteges
táncjelenet volt, az Ékes Énekegyüttes
közrem´́uködésével. Már itt is az est mu-
zsikus csapata, az Üsztürü Zenekar adta a

ritmust. Majd Simon Katalin, a Kerepl´́o
Néptánc Együttes m´́uvészeti vezet´́oje
mondott rövid köszönt´́ot, és köszönetet a
támogatóknak. Közöttük kiemelve a tán-
cos szül´́oket, az együttm´́uköd´́o intézmé-
nyeket és a városi önkormányzatot.

Egymást követték a különböz´́o korosztá-
lyos csoportok produkciói. Az óvodások több
fellépését az alsó tagozatosok követték. ´́Ok
egy fonójelenetet dolgoztak fel, eredeti tár-
gyak bemutatásával. A fonóban ismeretségek
is köt´́odtek régebben, így aztán a táncproduk-
ció lakodalmas koreográfiával zárult. Az is-
kolások fels´́o tagozatosainak táncát a Zúgófa
és a Csillagvirág Együttesek követték.

A fináléban megható pillanatok követ-
keztek. A tanítványok köszöntötték név-
napja alkalmából Simon Katalint. Megle-
petés ajándék persze másoknak is volt.
Minden fellép´́o, amikor a színpadot el-
hagyta egy-egy ajándéktárgyat kapott.

Miközben a zenekar áttelepült az el´́o-
térbe, szintén helyi szokás szerint szend-
vicsekkel, süteménnyel, üdít´́ovel vendé-
gelték meg a megjelenteket. Majd felcsen-
dültek a talpalávaló dallamok és indult a
táncház. El´́oször egy kör formájában,
majd több kör gy´́ur´́uzött az aulában, ami
aztán kisebb csoportos, páros tánccá fej-
l´́odve biztosított alkalmat a mulatságra. A
rendezvény befejezését követ´́oen meg-
gyújtották az épület el´́otti koszorún az el-
s´́o adventi gyertyát.

Tájékoztató
Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat,
hogy a HANGADÓ következ´́o szá-
mának megjelenése 2019. január 7-
én várható. Az elektronikus változat
január 4-én lesz elérhet´́o.

Hirdessen a Hangadóban!
Lakossági apróhirdetések közzététele 100
bet´́uig 300 Ft. Ugyanebben a díjban szere-
pel, hogy a Hangadó digitális változata
megjelenik a városi honlapokon is. További
hirdetési lehet´́oséget kínálunk a Rétsági Te-
levízió napi 24 órás képújság felületén is.
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Rétsági kalauz

Programajánló
November 30. szombat, 17.00 órakor

a m´́uvel´́odési központ el´́ott
a Kerepl´́o Néptánc Együttes
András havi rendezvénye keretében
Adventi gyertyagyújtás 1.

December 6. péntek, 16.00 órától
a Rétsági Fiatalok Rétságért Egyesület
Mikulásjárata

December 7. szombat, 15.00 órától
a m´́uvel´́odési központban
a Városi Nyugdíjas Klub
Évzáró rendezvénye

December 8. vasárnap, 14.00 órától
a Börzsönyi utcai Mindszenty-Pallavi-
cini Emlékm´́unél
Pallavicini Emléknap
Megemlékezés és koszorúzás Pallavi-
cini Antal ezredes mártírhalálának 62.
évfordulója alkalmából.
Melyre tisztelettel meghívja a
Rétság 31. Hunyadi Baráti Kör

December 8. vasárnap, 15.00 órától
a m´́uvel´́odési központ aulájában
Adventi vásár
Egyedi kézm´́uves apróságok, horgolt
és foltvarott termékek, lekvárok-ször-
pök, gyógynövények és teák, termé-
szetes anyagokból készült illatszerek,
ajándékok, dekorációk, ékszerek...

December 8. vasárnap, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ el´́ott
Advent gyertyagyújtás 2.
az Evangélikus Egyházközség Rétsági
Gyülekezete és a Rétsági Fiatalok Rét-
ságért Egyesület közrem´́uködésével

December 10. kedd, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ színháztermében
a RMAMI Rétsági Tagozatának
Karácsonyi növendék hangversenye

December 13. péntek, 18.00 órától
a m´́uvel´́odési központ színháztermében
Ne felejtsd el a mesét... címmel
ANTI BÁCSI live

egy szál gitárral, X-Faktor élménybe-
számolóval, sok érdekes sztorival &
egy megtalált testvérrel!
Belépés díjtalan.

December 14. szombat, 16.00 órától
a m´́uvel´́odési központban
a Hunyadi Nyugdíjas Klub
Évzáró rendezvénye

December 15. vasárnap, 16.00 órától
a m´́uvel´́odési központban és az épület
el´́otti téren
Adventi gyertyagyújtás 3.
a Balassagyarmati Református Egy-
házközség és a Rétsági Református
Szórványgyülekezet közrem´́uködésével
“Mert az emberfia sem azért jött, hogy
neki szolgáljanak, hanem hogy ´́O szol-
gáljon, és életét adja váltságul soka-
kért.” MK 10,45
Adventi koncert és közös éneklés a refor-
mátus zenekarral, majd gyertyagyújtás

December 21. szombat
a m´́uvel´́odési központban
Mindenki Karácsonya

13.00 órától Kézm´́uves és kistermel´́oi vásár
15.00 órától Alkotó percek - kézm´́uveske-

dés
17.00 órától Ünnepi m´́usor a színházteremben

Köszönt´́ot mond: Mez´́ofi Zoltán pol-
gármester Közrem´́uködnek: Kerepl´́o és
Zúgófa Néptánc Együttes, 
ESCARGOZ zenekar, Anti bácsi

kb. 18.30 órakor A negyedik adventi gyer-
tya meggyújtása

Felhívjuk Kedves Látogatóink figyel-
mét, hogy intézményünk december 22-
t´́ol január 5-ig ZÁRVA TART!

December 31. kedd
a m´́uvel´́odési központban
Kerepl´́os évzáró

El´́ozetes

Január 21. kedd, 19.00 órától
a m´́uvel´́odési központ színháztermében
a Magyar Kultúra Napja alkalmából
a Körúti Színház bemutatja
Az üvegcip´́o
c. romantikus vígjátékot
“Ha nem Molnár Ferenc írja, akkor
brazil szappanopera, ha nem az 1900-
as évek elején, akkor Disney tündérme-
se, és ha nem magyar lenne, akkor fran-
cia filmvígjáték. De az a nagy szeren-
csénk, hogy Molnár Ferenc írta! Rá-
adásul színpadi darabként, így minden
egyben van benne!A brazil szappanope-
rák szerelmi háromszögei, a Disney me-

sék csodával teli világa, és a francia
vígjátékok elképeszt´́o humora.
Nekünk már nem is volt más dolgunk,
mint színpadra állítani, a kiváló Ka-
utzky Armanddal, Mérai Katalinnal és
Karaivanov Lillával a f´́oszerepben!
Összegezve: hatalmas szerencsénk van
ezzel a darabbal, ami a világ-
irodalomban is megállja a helyét,
annyira szerethet´́o, garantált a nevetés
és a boldog befejezés"
Sipos - Kautzky Armand
Adél - Mérai Katalin
Irma - Karaivanov Lilla
Roticsné - Maronka Csilla
Császár Pál - Oroszi Tamás
Rend´́ortanácsos - Galambos Zoltán
´́Ormester - Kozel Dániel
Viola - Erki Léna
Házmester - Pecsenyiczki Balázs
Házmesterné - Lehel Kata
Adél anyja - Maronka Csilla
Keczeli Ilona - Placskó Emese
Stetner úr - Lipták Péter
Társalkodón´́o - Sebestyén Regina
Gál kapitány - Kozel Dániel
Szakácsné - Placskó Emese
Fényképész - Lipták Péter
Cigányprímás - Kaluczky Zsombor
Julcsa - Sebestyén Regina
Lilike - gyerekszerepl´́o
Rendezte - Galambos Zoltán

Január 25. szombat
a m´́uvel´́odési központ aulájában
a Hunyadi Nyugdíjas Klub
Évnyitó taggy´́ulése

Január 28. kedd, 17.00 órától
a könyvtár olvasórészlegében
Magyar nagyasszonyok a történe-
lem tükrében
cím´́u sorozat következ´́o el´́oadása:
Brunszvik Teréz és Teleki Blanka
El´́oadó: Szabó Klára

Állandó foglalkozások

kiscsoportok a m´́uvel´́odési központban 
és a könyvtárban

Hétf´́ot´́ol péntekig:
8.00-12.30-ig. Angol nyelvtanfolyam a

m´́uvel´́odési központ társalgó termében
(munkaügyi központ által támogatott
hallgatók részére).

8.30-13.00-ig. Angol nyelvtanfolyam a
könyvtár olvasó részlegében (munka-
ügyi központ által támogatott hallga-
tók részére).

Hétf´́o:
Német nyelvoktatás. 17.30-19.00-ig; Bör-

zsöny Nyelvstúdió.
Zubaida hastánccsoport. 18.00-19.30-ig;

Vezeti: Sz´́oke Johanna.

Nyitvatartás
Könyvtár:

Hétf´́o: 11.00-16.00
Kedd-péntek  9.00-18.00
Szombat: 13.00-17.00

M´́uvel´́odési Központ:
Hétf´́o-csütörtök:   8.00-20.00
Péntek:   8.00-21.00
Szombat: 17.00-21.00
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Mézes nagyszünet
Helyi méhészek - kapcsolódva a megyei
és országos ´́oszi rendezvényekhez - min-
den esztend´́oben Rétságon is megrende-
zik a Mézes nagyszünet cím´́u program-
jukat. November 18-án a rétsági iskolá-
ban volt kóstoló.

Kotroczó Balázs és Kövi István helyi
méhészek aktív közrem´́uködésével valósult
meg a már hagyományossá váló program.
Az iskolai nagyszünet idejében finom mé-
zeket, ezekkel elkészített kenyereket kóstol-
hatnak a gyermekek. Voltak is sokan, mint
az alábbi képeken látható. Remélhet´́oleg
akiknek ízlik a folyékony édesség, otthon is
elmondják tapasztalataikat, és további éle-
tük során is étrendjük összeállításakor gyak-
rabban használják a méhek által gy´́ujtött kü-
lönleges terméket.

Köztudott, hogy milyen egészséges a
méz, már akkor is ha csak cukor helyett
vesszük figyelembe. Könnyebben emészt-
het´́o, és számos jótékony hatása van. De
azt is tudni kell, hogy ez a finomság, csak
“mellékterméke” a természet azon gon-
doskodásának, hogy a méhek munkájuk

során milyen hatalmas hasznot hajtanak a
természet egyensúlyának fenntartásában.
El´́oz´́o cikkünkben is idéztük Enstein is-
mert mondását, mely úgy foglalja össze
hasznosságukat, hogy “Amennyiben ki-
puszulnak a méhek az emberiség csak 4
évvel éli túl.” Bizony a virágok, a term´́o
gyülölcsfák beporzásában semmivel nem
pótolható a szorgalmas rovarok közrem´́ukö-
dése. Közvetve tehát a fennmaradásukat se-
gítjük azzal is, hogy akik méhészettel fog-
lalkoznak, azoktól vásárolt termékekkel tá-
mogatjuk a kaptárok fenntartását. Aki sze-
reti ezt az aranysárga ételt, mindenképpen
érdemes közvetlenül méhészekt´́ol vásárolni
az eredeti, hamisítatlan terméket. Helyben
vannak elérhet´́o forgalmazók. (Mert bizony
egyes bolthálózatok polcain olykor felt´́un-
nek olcsó, külföldi termékek, amelyek bel-
tartalma nem mindig azonos a helyben kap-
ható eredeti mézzel.)

A kezdeményezést most is nagy érdek-
l´́odés fogadta. Minden hosszabb részlete-
zés helyett err´́ol árulkodik az alábbi kép

Foto: Szajbely Zsolt

rtv.retsag.net

Naponta 24 órában képújság, 
hirdetésekkel, aktuális információkkal. 

2019. decemberi m´́usor

December  13. péntek  13:55 
Képvisel´́o-testületi ülés
(él´́o közvetítés)

December 24. kedd 18:00 
Híradó - riportok, tudósítások 
Ismétlések: Dec. 24. 21:00 órától
Dec. 25 - 27. 18:00 és 21:00 órától 
Dec. 28 - 29. 10:00

Nézze a Rétsági Televízió adását az
RKSZ Digitális sávjában. Vételi paraméte-
rek: Frekvencia: 212,5 Mhz, Symbol rate:
5175 SR, Moduláció: 256 QAM A Hiradó
régebbi adásai megtalálhatók a www.you-
tube.com/rétsági televízió csatornáján.

Programok az EFI-ben

A Rétsági Járóbeteg Szakellátó épületé-
ben m´́uködik az Egészségfejleszt´́o Iro-
da, amely rendszeresen kínál egész-
ségmeg´́orz´́o programokat. Alább közzé-
tesszük a december hónapi rendezvénye-
ket, amelyek szabadon látogathatók, a
részvétel ingyenes. Tekintettel arra, hogy a
teremadottságok korlátozottak, ezek az ese-

mények népszer´́uek, sokan igénybe ve-
szik, el´́ozetes bejelentkezés szükséges:
35/550-582 telefonszámon, személyesen
az EFI irodában vagy efi@retsagrendelo.hu.

Dec. 3., 10., 17., 23. Jóga
Dec. 4., 11., 18. Gerinctorna
Dec. 4. Anoním alkoholisták klubja
Dec. 5. Étrendi szaktanácsadás
Dec. 9. Gyógytorna szaktanácsadás
Dec. 11. Krónikus betegek klubja

A programokról további
részletek és az iroda egyéb
szolgáltatásairól informá-
ció az iroda honlapján:
http://efi.retsagrendelo.hu.

Szlovák nyelvtanfolyam
Novemberben indult szlovák nyelv-
tanfolyamra még lehet jelentkezni a
Városi M´́uvel´́odési Központ és Könyv-
tárban. Érdekl´́odni és jelentkezni lehet
a +36706780425 telefonszámon, illet-
ve a könyvtárban.

Kedd:
Kerepl´́o Gyermek Néptánc Együttes.

16.30-18.00; Vezeti: Simon Katalin.
Angol nyelvoktatás. 17.00-19.30-ig; Bör-

zsöny Nyelvstúdió.
Csillagvirág Néptánc Együttes. 18.00-

19.00-ig; Vezeti: Simon Katalin.
Szerda:
Angol nyelvoktatás. 17.45-19.30-ig; Bör-

zsöny Nyelvstúdió.
Alakformáló n´́oi torna. 18.30-19.30-ig;

Vezeti: Béke Viktória.
Csütörtök:
´́Oszirózsa Tánccsoport. 14.00-15.00-ig;

Vezeti: Putyer Gyuláné.
T´́uzzománc szakkör. 17.00-19.00-ig.
Angol nyelvoktatás. 17.00-19.30-ig; Bör-

zsöny Nyelvstúdió.
Péntek:
Kerepl´́o Ifjúsági Néptánc Együttes. 17.00-

19.00; Vezeti: Simon Katalin.
Angol nyelvoktatás. 17.45-20.00-ig; Bör-

zsöny Nyelvstúdió.
Zúgófa Néptánc Együttes. 19.00-20.30-

ig; Vezeti: Simon Katalin.
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Hangadó – Rétság város lapja. Megjelenik havonta, 1250 példányban. A lap díjtalan.
Kiadja a Városi M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár 2651 Rétság, Rákóczi út 26. Telefon 35/350-785 

 Felel´́os kiadó: Varga Nándorné igazgatóhelyettes.     Felel´́os szerkeszt´́o: Varga Nándorné
Nem kért kéziratokat nem ´́orzünk meg és nem küldünk vissza! Programajánlóban a m´́usorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A lap levélcíme: 2651 Rétság, Pf.: 24.  Készült Rétságon a GREEN DRUCK Nyomdaipari Bt. nyomdájában. 
 Felel´́os vezet´́o: Pál György. Lapterv és tipográfia Girasek Károly munkája. ISSN 1216–2914. 

Szelektív hulladékgy´́ujtés

Szelektív hulladékgy´́ujtésre háztól el-
szállítással kerül sor. A tiszta állapotú
papír, m´́uanyag és fém italos dobozok az
erre a célra rendszeresített, díjmentes
zsákokban helyezhet´́ok el kéthetente a
hulladékgy´́ujt´́o edények (kukák) helye-
in. Zsákot a Zöld Híd szakemberei osz-
tanak ki, kihelyezett telt zsákok helyett
újat hagynak a helyszínen, illetve díj-
mentesen beszerezhet´́o Rétságon a Pa-
letta Trade (Sipos bolt) üzletben. Az el-
szállításra kéthetente kerül sor, az alábbi
id´́opontokban:

2019. december 5., 19., csütörtök
2020. január 2., 16., 30. csütörtök

Figyelem!
A szelektív hulladékgy´́ujt´́o szigetekb´́ol
a jöv´́oben csak a József Attila utca (nap-
közi konyha udvar), illetve a Szér´́uskert
utcai üzemel! Csak üvegpa-
lackok elhelyezése lehetsé-
ges! További információk a
www.zoldhid.hu  oldalon

Tájékoztató
Fogorvosi ügyelet ellátásáról

Mint arról a képvisel´́o-testületi ülések anya-
gai között számot adtunk, az önkormányzat
megállapodást kötött a Semmelweis Egye-
temmel a fogászati ügyelet ellátására. Sür-
g´́os esetben az alábbi helyen és id´́opontok-
ban vehet´́o igénybe az ügyelet: Fogászati
és Szájsebészeti Oktató
Intézet, 1088 Budapest,
Szentkirályi utca 40.
(Corvin negyed metróál-
lomástól kb. 450 méter)

Ügyeleti id´́o:
Hétf´́o-péntek: 20:00-07:00
Szombat:  08:00-13:00, 
         14:00-19:00, 20:00-24:00
Vasárnap: 00:00-07:00, 08:00-13:00
Hétf´́o: 00:00-07:00

Ünnepnapon a vasárnapi készenléttel
megegyez´́o.

Sport - foci

A Rétság Városi Sportegyesület saját csoportjában stabilan a középmez´́onyben végzett
a 2019/20 as bajnokság ´́oszi fordulójában. Ezen lehet javítani a tavaszi fordulóban.
Alábbi  táblázat a a bajnokság jelenlegi állását mutatja. Hajrá Rétság!

Felhívás!

A közelg´́o téli id´́ojárásra tekintettel felhív-
juk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a
köztisztasági és környezetvédelmi felada-
tok ellátásáról szóló rendelet alapján az
ingatlanok el´́otti járdák tisztántartását, sí-
kosságmentesítését, hóeltakarítását az in-
gatlan tulajdonosa, illetve használója kö-
teles elvégezni.

A szórakoztató-, vendéglátó és árusítá-
si helyek, üzletetek el´́otti járdaszakaszt a
használó köteles folyamatosan tisztán tar-
tani. Az ingatlan el´́otti közterület, illetve
járdaszakasz hóeltakarításának elmulasz-
tásáért 30.000 Ft-ig terjed´́o pénzbírság
szabható ki. Kérjük, hogy az önkormány-
zati rendelet alapján folyamatosan szíves-
kedjenek gondoskodni a tulajdonukban,
illetve használatukban lév´́o ingatlan el´́otti
járdaszakasz hóeltakarításáról, tisztításá-
ról, síkosság mentesítésér´́ol. 

Polgármesteri Hivatal

Tájékoztató
Többek érdekl´́odésére közöljük az önkor-
mányzati hóeltakarítás rendjét. Négy
ütemben történik. 
1. ütem a katasztrófaévdelem (ment´́ok, t´́u-

zoltók, orvosi ügyelet, járóbeteg) és a
Kossuth utca Rákóczi út torkolata a
buszok miatt. 

2. ütem a közintézmények körüli út és jár-
daszakasz 

3. ütem: olyan utcák, ahol jelent´́os emelke-
d´́o van (Rózsavölgy, Sz´́ol´́o, Körtefa) 

4. ütem: minden más terület
 Intenzív, vagy tartós havazás esetén a

3-4 ütem között is visszamennek a gépek
a katasztrófavédelem, buszpályaudvar és
eü ellátás területére, illetve a közintézmé-
nyekhez. Itt is tudatjuk, hogy gépi hóto-
lásra csak 6 cm-nél nagyobb hóvastagság-
nál kerülhet sor. 

Fénymásolási lehet´́oség
A Városi M´́uvel´́odési

Központban, a Könyvtárban
A/4, A/3 méretben, 50%–200%-ig

kicsinyítéssel, nagyítással.
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